

**ERRATA FOR “ L^3 ESTIMATES FOR AN ALGEBRAIC
VARIABLE COEFFICIENT WOLFF CIRCULAR MAXIMAL
FUNCTION”**

- In Equations (1.2) and (1.9) of the Revista paper, the δ^ϵ should be $\delta^{-\epsilon}$. This has been corrected in the arXiv version. Thanks to Javier Pérez for pointing out this error.